
DRINKWARE

Choose our eco-friendly items
and customize them with your logo

Do your part to save the planet!

IL NOSTRO NO ALLA PLASTICA



74216
Angelite
Bicchiere di fibra di grano e pp | Glass 
of wheat fiber and pp | Vaso fabricado 
en fibra de trigo y pp | Verre en fibre de 
blé et pp 

Fibra di grano/PP | Wheat fiber/PP | 
Fibra de trigo/PP | Fibre de blé / PP

 8,7 x 12,5 cm
  10/200

74176
Barrie
Bicchiere da 500ml compostabile 
| 500ml compostable cup | Verre 
biodegradable 500ml | Vaso 500ml 
biodegradable

Compostabile | Compostable | 
Compostable | Compostable

 9 x 13,7 cm
  50/1000

.13

.18.04

.02

.19

.08

.23

.11

.13

74175
Baruun Urt
Tazza mug da 380ml con coperchio in Silicone 
| 380ml Cup | Mug avec couvercle en Silicone 
380ml | Taza 380ml

Fibra di grano/Silicone | Wheat fiber/Silicone 
| Fibre de blé/Silicone | Fibra de trigo/Silicona

 9,4 x 11,2 cm
  10/100

74180
Guspini 
Bicchiere da 350ml con coperchio | 
350ml Mug with lid | Verre 350ml avec 
couvercle | Taza 350ml con tapa

Fibra di bamboo | Bamboo Fiber | Fibre 
de bambou | Fibra de bambú

 9,3 x 12,3 cm
  1 / 100

74159
Barrow
Bicchiere con coperchio da 
380ml | 380ml cup with lid | Verre 
biodegradable avec couvercle 380ml | 
Vaso con tapa 380ml

Fibra di grano/PP | Wheat fiber/PP | 
Fibra de trigo/PP | Fibre de blé / PP

 9,5 x 11,5 cm
  1/50

74131
Kobuk
Bicchiere con fessura sul coperchio, 420ml I Mug with 
drinking opening, 420ml I Vaso con apertura para beber en 
tapa, 420ml I Verre avec fente sur couvercle, 420ml

PP

 13 x Ø 9,1 cm
 100

.04

.24 

.06 .02

.07.05

.02

74106
Aspidiske
Bicchiere 500ml | Glass 500ml | Vaso 
500ml | Verre  500ml

PP

 11,6 x 9,2 cm
 25/500

.05 .08

.02

.11
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NEW IN:
bamboo
bottles & flasks

52077
Benina
Bottiglia 500 ml. Presentazione individuale | 500 ml 
bottle | Bouteille 500ml | Botella 500 ml

Bamboo� / acciaio inox | Bamboo, Stainless Steel | 
Bambou/acier inox | Bamboo� / acero inoxidable

 6,9 x 24,5 cm
 1/30

52072
Benidorm
Bottiglia 500ml, con tappo  | 500ml Glass bottle | 
Bouteille 500ml | Botella 500 ml

Vetro / Bamboo� | Glass / Bamboo | Verre/Bambou 
| Vidrio / Bamb�oo

 6,5 x 22 cm
 1/48

52078
Benna
Tazza termica 500 ml. Presentazione 
individuale | 500 ml thermal mug | Mug 
thermique Žcologique 500ml | Vaso 

Bamboo� / acciaio inox | Bamboo, 
Stainless Steel | Bambou/acier inox | 
Bamboo� / acero inoxidable

 8,2 x 17,5 cm
 1/50

52508
Benson
Barattolo 420 ml Presentazione 
individuale  | 420 ml Jar | Bouteille 
420ml | Tarro

Vetro / Bamboo� | Glass / Bamboo | 
Verre/Bambou | Vidrio / Bamb�oo

 8 x 20 cm
 50

52069
Benetutti
Borraccia 800 ml. Presentazione 
individuale | 800 ml bottle | Gourde 
800ml | Bidon 800 ml

Bamboo� / acciaio inox | Bamboo, 
Stainless Steel | Bambou/acier inox | 
Bamboo� / acero inoxidable

 7,2 x 24,2 cm
 1/30

.11

.11

.11

.11
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76051
Vintersaga 
Bottiglia trasparente da 1 litro con tappo colorato | 
1 liter transparent bottle with coloured cap | Botella 
transparente de 1 litro con tapón de color | Bouteille 
transparente avec bouchon coloré. Capacité 1LT

Tritan | Tritan | Tritan | Tritan

 Ø 8 x 23 cm
 50

.05

.17

.01

.08

.06

N
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52071
Benevento
Borraccia 650 ml. Presentazione individuale | 650 ml bottle | 
Gourde 650ml | Bidon 650 ml

Alluminio | Aluminium | Aluminium | Aluminio

 Ø 6,6 x 23 cm
 1/50 

52068
Benestare
Bottiglia 330 ml | 330 ml bottle | Gourde 
330ml | Bidon 330 ml

Tritan | Tritan | Tritan | Tritan

 Ø 4,9 x 21,5 cm
 1/100 

.01

.08

.06

.05

52503
Dragon
Bottiglia 450 ml con custodia termica | Bottle 
450 ml with thermal case | Botella 450 ml con 
funda térmica | Bouteille de 450ml avec étui 
thermique

Vetro | Glass | Vidrio | Verre

 Ø 6,4 x 19 cm
 50

.21 .03

.01 .08 .06 .19 .23

“Glass bottle” “Tritan bottle”

52114
Gushi
Bottiglia 500ml  | 500ml Bottle with 
metal stopper | Bouteille 500 ml en 
verre avec bouchon en métal | Botella 
500 ml

Vetro | Glass | Verre | Vidrio

 Ø 6,3 x 22 cm
 1/24

52520
Chiastolite
Bottiglia 500ml  | 500ml Bottle with 
metal stopper | Bouteille 500 ml en 
verre avec bouchon en métal | Botella 
500 ml

Tritan/Acciaio inox | Tritan/Stainless 
steel | Tritan/Acier inoxydable | Tritan/
Acero Inoxidable

 Ø 6 x 20,5 cm
 1/24

52513
Celestina
Bottiglia 500ml  | 500ml Bottle with 
metal stopper | Bouteille 500 ml en 
verre avec bouchon en métal | Botella 
500 ml

Vetro/Acciaio inox | Glass/Stainless 
steel | Verre/Acier inoxydable | Vidrio/
Acero Inoxidable

 Ø 6,3 x 20cm
 1/24

52524
Cianite
Bottiglia | Bottle | Bouteille | Botella

Tritan/Acciaio inox | Tritan/Stainless 
steel | Tritan/Acier inoxydable | Tritan/
Acero Inoxidable

 Ø 6 x 20,5 cm
 1/50

.21

.21 .21 .21

500 ml
“Bottles with metal 

stopper”
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52511
Baevo
Bottiglia in tritan con infusore da 700ml. 
Presentazione individuale | 700ml Tritan 
bottle  | Bidon 700ml. Présentation 
individuelle. | Bidon 700ml

Tritan | Tritan | Tritan | Tritan

 Ø 7,3 x 22 cm 
 1/50

.08 .07.04 .23

NEW IN:52509
Ladispoli
Bottiglia in tritan 580ml. | 580ml Tritan 
bottle | Bouteille 580ml. Présentation 
individuelle. | Bidon 580ml

Tritan | Tritan | Tritan | Tritan

 Ø 6,7 x 22,4 cm
  1/50

.08 .23 .01

52507
Friskhet
Bottiglia 750ml con spremiagrumi e 
beccuccio | Juicer bottle 750ml with 
spout | Botella 750ml con exprimidor 
manual y pitorro | Bouteille 750ml avec 
centrifugeuse et bec verseur

Tritan | Tritan | Tritan | Tritan

 26,5 x Ø 7,5 cm 
 50

.21

.05.04

52504
Förtrolig
Bottiglia 750ml con spremiagrumi | 
Juicer bottle 750ml | Botella 750ml con 
exprimidor manual | Bouteille 750ml 
avec centrifugeuse

Tritan | Tritan | Tritan | Tritan

 25 x Ø 7,3 cm 
 50

.08

.08.06 .05 .04.02

52062
Förhöja
Bottiglia 780ml | Bottle 780ml | Botella 
780ml | Bouteille en titanium 780ml

Tritan | Tritan | Tritan | Tritan

 24,7 x Ø 7 cm
 50

.08.06 .05.04

52052
Zimpambo
Borraccia con infusore, 700ml | Bottle, 
700ml | Bidon, 700ml | Bidon, 700ml

Tritan | Tritan | Tritan | Tritan

 Ø 7 x 24,5 cm
 50
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.40
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.11
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.06

52059
Fitri
Borraccia pieghevole, 500ml | Bottle, 
500ml | Bidon, 500ml | Bidon, 500ml

PET

 25,5 x 17 x 3,3 cm
 50 / 400

52060
Iro
Borraccia pieghevole, 550ml | Bottle, 
550ml | Bidon, 550ml | Bidon, 550ml

PET

 21 x 16 x 3,3 cm
 50 / 400

.02 .08

.23

52045
Petersburg
Borraccia pieghevole 480ml | Foldable 
drinking bottle 400ml | Bidón plegable 
400ml | Gourde pliable 400ml

PE

 11 x 21,8 x 6,4 cm
 300

.05.08.02 .01.06

.07.17 .19 .01.23

52501
Gallipoli
Borraccia con tappo | Sport bottle with cap | Bidón con tapón | Gourde

Alluminio | Alluminium | Alumnio | Aluminium

 25 x Ø 7 cm
 25/50

52000
Axe
Bottiglia a soffietto con moschettone, 600ml I Foldable drinking bottle with 
carabiner. Capacity: 600ml. I Botella plegable con mosquetón. Capacidad: 
600ml I Bouteille pliable avec mousqueton, 600ml

PE

 18,5 x Ø 9,3 cm
 50
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52049
Godrano
Borraccia con laccio 500ml | Water 
bottle 500ml | Bidón 500ml  | Gourde 
avec lacet 500ml

PET BPA free | PET BPA free | PET BPA 
free | PET BPA free

 20 x Ø 6,8 x cm
 1 /50

Foldable
drinking
BOTTLE
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.32

.32

52075
Carmen
Thermos (350 ml) | Vacuum flask (350 
ml) | Termo (350 ml) | Thermos (350 ml)

Acciaio inox | Stainless steel | Acero 
inoxidable | Acier inoxydable

 Ø 8,1 x 18 cm
 1/30

52473
Marta
Thermos ( 0,50 litri) | Vacuum flask, 
0.5 litre | Termo de 500 ml acabado | 
Thermos 0,5 l 

Acciaio | Steel | Acero | Acier

 Ø 6,1 x 26,3 cm
 1/20

“Travel far enough, 
you meet yourself.”

Cit. David Mitchell

52076
Bengkulu
Borraccia 650 ml | sports bottle | Gourde | Bidon

Alluminio | Aluminium | Aluminium | Aluminio

 Ø 6,6 x 25  cm
 1/50

“Bengkulu”

.02 .32 .08 .05 .01 .19
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.01 .08 .04 .32

.05

52506
Droppar
Bottiglia metallica 630 ml | Metallic 
bottle 630 ml | Botella metálica 630 ml 
| Bouteille métalique 630 ml

Stainless Steel | Stainless Steel | Acero 
inoxidable | Acier inoxidable

 Ø 7 x 26 cm
1/50 

52070
Benevello
Borraccia 790 ml. Presentazione 
individuale | 790 ml bottle | Gourde 
790ml | Bidon 790 ml

Acciaio inox | Stainless Steel | Acier inox 
| Acero inoxidable

 Ø 7,4 x 25,7 cm
 1/50 

52065
Dikili
Thermos da 450 ml con finitura opaca | Vacuum flask 450 ml matte 
finish | Gourde thermique finition mate | Termo 450 ml con acabado 
mate

Alluminio,  Gomma | Aluminum, Rubber | Aluminium, Gomme | 
Aluminio,  Goma

  Ø 7 x 26 cm
 1/20

52115
Dili
Borraccia con finitura opaca 750 ml 
| Bottle with matte finish 750 ml | 
Bouteille en acier inoxydable Finition 
mate 750 ml | Botella fcon acabado 
mate 750 ml

Acciaio inox | Stainless steel | Acier 
inoxydable | Acero Inoxidable

 Ø 7 x 26 cm
 1/50

52512
Cavansite
Borraccia 750 ml. Presentazione 
individuale | 750 ml bottle | Gourde 
750ml | Bidon 750 m.

Tritan/Acciaio inox | Tritan/Stainless 
steel | Tritan/Acier inoxydable | Tritan/
Acero Inoxidable

 Ø 7 x 26 cm
 1/50

NEW IN:
Va c u u m 
flask
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.08
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.07

.23

.17

.08

.06

.01

.19

.01.05 .07.04

52034 
Belaya
Tazza 450 ml I Mug 450 ml I Taza 450 ml I Tasse 450 ml

PP 

 12 x ø 8,5 cm
 25

52502
Cicerbita
Bicchiere termico 400 ml | Thermal cup 400 ml | Taza térmica 400 ml 
| Mug thermique 400 ml 

Alluminio | Alluminium | Alumnio | Aluminium 

 ø 8 x 16,5 cm
 1/50

74126
Fox
Bicchiere con fessura sul coperchio, 
400 ml I Mug with drinking opening, 
400 ml I Vaso con apertura para beber 
en tapa, 400 ml I Verre avec fente sur 
couvercle, 400 ml

Acciaio inox I Stainless Steel I Acero 
inoxidable I Acier Inox 

 18,2 x ø 7,6 cm
 50

.04.05 .08 .32

52505
Cook 
Bicchiere da viaggio 310 ml | Travel cup 
310 ml | Vaso de viaje 310 ml | Verre de 
voyage 310ml

Stainless Steel | Stainless Steel | Acero 
inoxidable | Acier inoxidable

 Ø 7,2 x 16,7 cm
 3 x 3 cm 

Cook
“Travel cup 310 ml”
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.05

.08

.05

.01

.32

.32

.02

.01 .08 .07 .19 .17

.01 .08 .07 .19 .05

.17

52033
Baena 
Bicchiere termico, 330 ml I Thermal 
mug with drinking opening, 330 ml I 
Taza térmica con apertura para beber 
en tapa, 330 ml I Verre thermos, 330 ml 

Acciaio inox I Stainless Steel I Acero 
inoxidable I Acier Inox 

 16,5 x ø 7 cm
 25

74143
Guamaggiore
Bicchiere da viaggio (Capacità 450 ml.) | 
Travel cup with a lid | Vaso de viaje, 450 
ml | Mug de voyage

Acciaio, PP | steel, PP | Acero, PP | Acier, 
PP

 ø 8,1 x 16,7 cm
 1/50

52058
Immeln
Tazza 500ml con dettagli colorati | 
Mug 500ml with coloured details | Taza 
500ml con detalles de color | Mug 
500ml avec détails colorés

Acciaio inox | Stainless steel | Acero 
inoxidable | Acier inox

 18 x Ø 8,60 cm
 50

52086
Lolo
Tazza termica con apertura drink sul 
coperchio, 450 ml | Thermo mug with 
drinking opening, 450 ml | Termo-taza 
con apertura en la tapa, 450 ml | Tasse 
thermique avec ouverture drink sur le 
couvercle 450ml

Acciaio, plastica | Stainless steel, 
plastic | Acero inoxidable, Plastico | 
Acier, plastique

 12,5 x 8 x 17, 3 cm
 1 /24
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.01
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.24 .07

52011
Spartanburg
Tazza thermos 400 ml | Thermal mug 400 ml | Taza térmica 400 ml | 
Mug thermique 400 ml

Plastica, alluminio | Plastic, alluminium | Plastico, aluminio | Plastique, 
alluminium 

 Ø 8 x 18 cm
 25

52055
Garaguso
Tazza (320ml) in scatola singola. | Travel cup (320ml) | Taza de viaje | 
Tasse. Capacité 320ml en boite individuelle.

Acciaio | Stainless steel | Acero | Acciaio inossidabile

 Ø 7,3 x 14,4 cm
 25

52096
Påtår
Bicchiere 350ml con coperchio | 
Cup 350ml with top | Vaso 350ml 
con tapa | Verre 350ml avec 
couvercle

Acciaio inox, silicone | Stainless 
steel, silicon | Acero inoxidable, 
silicona | Acier inoxydable, silicone

 10 x Ø 10 cm
 50

74156
Nzilo
Bicchiere 540 ml. | Cup, 540 ml | Vaso, 
540 ml | Verre 540 ml

Acciaio inox | Stainless Steel | Acero 
inoxidable | Acier inox

 Ø 8,2 x 19,5 cm
 50
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52014
Salzburg
Borraccia 750 ml | Drinking bottle, 750 
ml | Bidón 750 ml | Gourde 750ml 

Alluminio | Aluminium | Aluminio | 
Aluminium

 ø 7 x 24 cm
 50

52056
Tjena
Borraccia 500ml | Drinking bottle 500ml | Bidón 500ml | Gourfe 500ml

Alluminio | Aluminium | Aluminio | Alluminium

 Ø 7 x 20 cm
 50

52110
Alma
Borraccia 400 ml | Drinking bottle, 400 ml | Bidón 400 ml | Gourde 
400ml 

Alluminio | Aluminium | Aluminio | Aluminium

 Ø 6,5 x 17,5 cm
 20/100

52098
Svalnäs
Bottiglia per sublimazione, 500ml | Bottle for sublimation printing | 
Botella para sublimación | Bouteille pour sublimation

Alluminio | Aluminium | Aluminio | Alluminium

 Ø 7 x 20 cm
 50

52113
Gusau
Borraccia 750ml con tappo a vite, moschettone e portachiavi | 
750ml bottle with screw cap, carabiner and keyring | Bouteille 750 
ml avec bouchon à vis et mousqueton. Disponible certificat qualité 
alimentaire.  | Bidon 750 ml con tapón de rosca, mosquetón y llavero

Alluminio , Gomma | Aluminum, Rubber | Aluminium, Gomme | 
Aluminio , Goma

 Ø 7 x 26 cm
 1/50

400ml

500ml

500ml
750ml

“Flask”
750ml

.23 .08

.02
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€ 2,20 17153
Shopper in cotone riciclato effetto “melange”, manici lunghi e soffietto

38 x 42 x 8 cm Shopping bag in recycled cotton “melange” effect, long handles with gusset
A50/250 Sac shopping en coton recyclé effet “mélange”, anses longues avec soufflet

RECYCLED COTTON Einkaufstasche recycelter Baumwolle-Melange-Effekt, lange Griffe - und Seitenfalte
Cotton  150 g/m2 Bolsa de algodón reciclado efecto “melange”, asas largas y fuelles

PRINT INFO S SF
N° 200-249 250-499 500-1499 1500-10000

Price € 0,813 € 0,715 € 0,650 € 0,585

€ 1,70 17105
Shopper in cotone riciclato effetto “melange”, manici lunghi 

38 x 42 cm Shopping bag in recycled cotton “melange” effect, long handles
A50/250 Sac shopping en coton recyclé effet “mélange”, anses longues

RECYCLED COTTON Einkaufstasche recycelter Baumwolle-Melange-Effekt, lange Griffe
Cotton  150 g/m2 Bolsa de algodón reciclado efecto “melange”, asas largas

PRINT INFO S SF
N° 250-499 500-1499 1500-10000

Price € 0,715 € 0,650 € 0,585
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€ 1,40  00539 -22

€ 1,90    00539 -01 al 08/10/12/15/24/27/35/44/64
Shopper in cotone, manici lunghi

42 x 42 cm Cotton shopping bag, long handles
A50/250 Sac shopping en coton anses longues

135 g/m2 Baumwolltasche mit langen Henkeln
cotton Bolsa de algodón de 130 gr/m² con asas largas

PRINT INFO S SF
N° 250-499 500-1499 1500-10000

Price € 0,715 € 0,650 € 0,585

€ 1,27  15145 -22

€ 1,65    15145 -01/02/03/04/05/06/07/10/08/10/12/15/24/27/35/44
Shopper in cotone, manici lunghi

38 x 42 cm Cotton shopping bag, long handles
A50/250 Sac shopping en coton anses longues

130 g/m2 Baumwolltasche mit langen Henkeln
cotton Bolsa de algodón  con asas largas

PRINT INFO S SF
N° 250-499 500-1499 1500-10000

Price € 0,715 € 0,650 € 0,585

€ 1,15 17114 -22

€ 1,55  17114 -01/02/03/05/06/07/08/10/44
Shopper in cotone, manici lunghi

38 x 42 cm Cotton shopping bag,long handles
A50/250 Sac shopping en coton, anses longues

120 g/m2 Baumwolle Shopper, lange Griffe
cotton Bolsa de algodòn , asas largas 

PRINT INFO S SF
N° 250-499 500-1499 1500-10000

Price € 0,715 € 0,650 € 0,585
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€ 4,50 11124
Shopper in cotone, manici lunghi e chiusura zip

38 x 42 cm Cotton shopping bag,long handles, zip closure
A20/100 Sac de coton, de longues poignées et fermeture eclair

Heavy Cotton RV-Baumwolltasche mit langen Henkeln
cotton  220g Bolsa de algodón con asas largas y cierre cremallera

PRINT INFO S SF
N° 100-249 250-499 500-1499 1500-10000

Price € 0,975 € 0,845 € 0,780 € 0,715

€ 2,80  07106 -22

€ 4,00    07106 -01/02/03/04/05/06/07 
Shopper in canvas, manici lunghi

38 x 42cm Canvas shopping bag,long handles
A50/200 Sac shopping en coton anses longues

280 g/m2 Kanevas-Tasche mit langen Henkeln
canvas Bolsa de canvas, con asas largas

PRINT INFO S SF
N° 130-249 250-499 500-1499 1500-10000

Price € 0,813 € 0,715 € 0,650 € 0,585

€ 2,25  07124 -22

€ 3,20    07124 -01 al 08/10/12/15/24/27/35/44/64 
Shopper in cotone, manici lunghi

38 x 42cm Cotton shopping bag, long handles
A20/100 Sac shopping en coton anses longues

220 g/m2 Baumwolltasche mit langen Henkeln
cotton Bolsa de algodón de 220 gr/m² con asas largas

PRINT INFO S SF
N° 220-249 250-499 500-1499 1500-10000

Price € 0,813 € 0,715 € 0,650 € 0,585
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€ 1,25 00512 -22

€ 1,70  00512 -01/02/03/04/05/06 
Shopper in cotone, manici corti

38 x 42cm Cotton shopping bag, short handles
A50/250 Sac shopping en coton, anses courtes

135 g/m2 Baumwolle Shopper, kurzen Henkeln
cotton Bolsa de algodón con asas cortas

PRINT INFO S SF
N° 300-499 500-1499 1500-10000

Price € 0,715 € 0,650 € 0,585

€ 1,70 15128 -22

€ 2,00  15128 -01/02/03/05/07/08/10/15/44
Shopper in cotone, tracolla

34X40 cm Cotton shoulder shopping bag
handle 3X118 cm Sac shopping en coton à bandoulière

A50/200 Baumwolle Schulter Shopper
130g/m2 cotton Bolsa de algodón, bandolera

PRINT INFO S SF
N° 300-499 500-1499 1500-10000

Price € 0,715 € 0,650 € 0,585

€ 2,00 16134 -22

€ 2,40 16134 -01 - 02 - 03 - 05 - 06 - 07 -08- 15 - 44
Zainetto in cotone

36 x 46cm Cotton rucksack
A50/200 Sac à dos en coton

135 g/m2 Baumwolle Rucksack
cotton Mochila de algodón

PRINT INFO S SF
N° 200-249 250-499 500-1499 1500-10000

Price € 0,813 € 0,715 € 0,650 € 0,585
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€ 6,00 11125
Shopper in cotone, manici lunghi, soffietto e chiusura zip

38 x 42 x 8 cm Cotton shopping bag, long handles, gusset and zip closure
A20/100 Sac shopping en coton anses longues et fermeture éclaire

heavy cotton RV-Baumwolltasche mit langen Henkeln, 8 cm Boden- und Seitenfalte
cotton  220g Bolsa de algodón con fuelle, asas de 65 x 3 cm y cierre cremallera

PRINT INFO S SF
N° 100-249 250-499 500-1499 1500-10000

Price € 0,975 € 0,845 € 0,780 € 0,715

€ 3,40 07107 -22

€ 4,75  07107 -01 al 08/10/12/15/24/27/35/44/64 
Shopper in canvas, manici lunghi e soffietto

38 x 42 x 8cm Shopping bag bag in Canvas with foldinh base
A10/100 Sac de toile, de longues poignées et soufflets

280 g/m2 Baumwolltasche mit langen Henkeln, 8 cm Boden- und Seitenfalte
canvas Bolsa de canvas en varios colores

PRINT INFO S SF
N° 100-249 250-499 500-1499 1500-10000

Price € 0,813 € 0,715 € 0,650 € 0,585

€ 3,00 07125 -22

€ 4,30  07125 -01 al 08/10/12/15/24/27/35/44/64 
Shopper in cotone, manici lunghi e soffietto

38 x 42 x 8 cm Cotton shopping bag,long handles, with gusset
A20/100 Sac shopping en coton, avec soufflet

220 gr Baumwolltasche mit langen Henkeln, und Seitenfalte
cotton Bolsa de algodón con fuelle e asas largas

PRINT INFO S SF
N° 140-249 250-499 500-1499 1500-10000

Price € 0,813 € 0,715 € 0,650 € 0,585
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€ 3,20 17112 -02-03-06-07-10-44

€ 2,90 17112 -01

€ 2,60 17112 -22
Shopper in cotone, manici lunghi soffietto

40 x 35  x 12 cm Cotton shopping bag,long handles,gusset
A20/100 Sac shopping en coton, anses longues avec soufflet

heavy cotton Baumwolle Shopper, lange Griffe, Zwickel
cotton  220g Bolsa de algodòn , asas largas y fuelle

PRINT INFO S SF
N° 160-249 250-499 500-1499 1500-10000

Price € 0,813 € 0,715 € 0,650 € 0,585

€ 4,25 17113 -02-05

€ 3,75 17113 -01

€ 3,50 17113 -22
Shopper in cotone, manici lunghi

50 x 35 x 16 cm Cotton shopping bag,long handles
A10/100 Sac shopping en coton, anses longues

heavy cotton Baumwolle Shopper, lange Griffe
cotton  280g Bolsa de algodòn , asas largas y fuelle

PRINT INFO S SF
N° 100-249 250-499 500-1499 1500-10000

Price € 0,813 € 0,715 € 0,650 € 0,585
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€ 1,50 16122
Shopper in cotone naturale, manici lunghi colorati

38 x42  cm Natural cotton shopping bag,coloured long handles
A50/250 Coton naturel Shopper, poignées longues de couleur

135gm2 Naturfarben Baumwolltasche mit langen Henkeln
cotton Bolsa de algodón  con asas largas coloradas

PRINT INFO S SF
N° 250-499 500-1499 1500-5000

Price € 0,715 € 0,650 € 0,585

€ 1,10 16123
Mini Shopper in cotone naturale, manici corti colorati

26 x32 cm Natural cotton mini shopping bag with coloured short handles
A50/250 Mini Shopper coton naturel, poignées courtes de couleur

135gm2 Naturfarben Baumwolltasche mit Kurzen farbigen
cotton Bolsa de algodón con asas cortas coloradas

PRINT INFO S SF
N° 500-1499 1500-5000

Price € 0,650 € 0,585
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1

€ 2,75 17107
Shopper in cotone naturale, manici lunghi colorati e soffietto

38 x42x8  cm Natural cotton Shopping bag ,long handles and gussett
A20/100 Sac shopping en coton naturel, anses longues colorées et soufflet

220gm2 Natürliche Baumwolle Shopper, lange Griffe und Zwickel
cotton Bolsa de algodón natural , asas largas coloradas y fuelle

PRINT INFO S SF
N° 200-249 250-499 500-1499 1500-10000

Price € 0,813 € 0,715 € 0,650 € 0,585

€ 2,40 17106
Shopper in cotone naturale, manici lunghi colorati

38 x 42  cm Ecrù cotton shopping bag,coloured long handles
A20/100 Sac shopping en coton avec anses longues colorées

220gm2 Naturfarben Baumwolltasche (140 gr) mit langen Henkeln
cotton Bolsa de algodón  con asas largas coloradas

PRINT INFO S SF
N° 200-249 250-499 500-1499 1500-10000

Price € 0,813 € 0,715 € 0,650 € 0,585
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€ 3,75 09149
Borsa con zip, manici e tasca (18x15cm) in cotone naturale
Juta shopper, long handles, front pocket in ecrù cotton

48 x 35 x 15 cm Sac en toile de jute avec anses longues et poche extérieure en coton naturel 
A10/50 Jute-Shopper, lange Griffe, Fronttasche in Ecru Baumwolle

juta/cotton Bolsa de yute, asa largas y bolsillo frontal de algodón natural

PRINT INFO S SF
N° 120-249 250-499 500-1499 1500-10000

Price € 0,813 € 0,715 € 0,650 € 0,585

€ 4,80 09150 -22

€ 6,10  09150 -03-10-24 
Borsa mare in cotone e juta, interno cerato, manici lunghi, soffietto e tasca frontale
Cotton and jute beach bag, waxed inner, long handles, gusset and front pocket

45 x 35 x 12 cm Sac en toile de jute avec soufflet, intérieur en plastique, anses longues et une poche extérieure 
A50 Baumwolle und Jute Strandtasche, gewachst Innen, lange Griffe, Falten und Vortasche

juta/cotton Bolsa mar de algodon y yute, interior cerado, asas largas, fuelle y bolsillo frontal

PRINT INFO S SF
N° 100-249 250-499 500-1499 1500-10000

Price € 0,813 € 0,715 € 0,650 € 0,585

€ 3,00 09148
Shopper in juta, manici lunghi e tasca frontale in cotone naturale
Jute Shopping bag , long handles and front pocket in ecrù cotton

35 x 37 x 12 cm Sac en toile de jute avec anses longues et poche extérieure en coton naturel 
A5/125 Jute-Shopper, lange Griffe und Fronttasche in Ecru Baumwolle

juta/cotton Bolsa de yute, asa largas y bolsillo frontal de algodón natural

PRINT INFO S SF
N° 140-249 250-499 500-1499 1500-10000

Price € 0,813 € 0,715 € 0,650 € 0,585

€ 7,00  13117 -04/07/15 
Borsa mare in cotone e juta, interno cerato, manici lunghi, soffietto e tasca frontale
Cotton and jute beach bag, waxed inner, long handles,gusset and front pocket

58 x 38 x18 cm Sac de plage en coton et jute avec soufflet, intérieur en plastique, anses longues, soufflet et poche frontale
A40 Baumwolle und Jute Strandtasche, gewachst Innen, lange Griffe, Falten und Vortasche

juta/cotton Bolsa de playa de algodón y yute, interior encerado, asas largas, fuelle y bolsillo frontal

PRINT INFO S SF
N° 80-249 250-499 500-1499 1500-10000

Price € 0,813 € 0,715 € 0,650 € 0,585
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€ 1,70 15114
Shopper in carta, interno in PP, manici corti colorati e soffietto
Two-coloured paper mini shopping bag, inner part in pp, short coloured handles and gusset

45x40x18 cm Sac bicolore, papier reinforcé à l’extérieur et polypropylène à l intérieur, avec anses courtes 
A 25/125 Zweifarbigen Papier Mini Shopper, Innenteil aus PP, kurze farbige Griffe und Falten

paper+PP  140 gsm Bolsa de papel, interior de polipropileno, asas cortas coloradas y fuelle

PRINT INFO S SF
N° 275-499 500-1499 1500-10000

Price € 0,715 € 0,650 € 0,585

€ 1,60 15113
Shopper in carta, interno in PP, manici lunghi colorati e soffietto
Two-coloured paper mini shopping bag, inner part in pp, long coloured handles and gusset

40x33x13 cm Sac bicolore, papier reinforcé à l’extérieur et polypropylène à l intérieur, avec anses longues colorés et soufflet
A25/125 Zweifarbigen Papier Mini Shopper, Innenteil aus PP, kurze farbige Griffe und Falten

paper+PP 140gsm Bolsa de papel, interior de polipropileno, asas largas coloradas y fuelle

PRINT INFO S SF
N° 300-499 500-1499 1500-10000

Price € 0,715 € 0,650 € 0,585

€ 1,70 15115
Shopper bicolore in carta, interno in PP, manici lunghi a nastro e soffietto
Two-coloured paper mini shopping bag, inner part in pp, long handles and gusset

38x42x15 cm Sac bicolore, papier reinforcé à l’extérieur et polypropylène à l intérieur, avec anses longues à ruban et soufflet
A25/150 Zweifarbigen Papier Mini Shopper, Innenteil in pp, lange Griffe und Falten

Paper+PP 140 gsm Bolsa bicolor  de papel, interior de polipropileno, asas largas y fuelle

PRINT INFO S SF
N° 300-499 500-1499 1500-10000

Price € 0,715 € 0,650 € 0,585

€ 0,90 15112
Mini Shopper bicolore in carta, interno in PP, manici corti a nastro e soffietto
Two-coloured paper mini shopping bag, inner part in pp, short handles and gusset

25,5x23x6 cm Mini - sac bicolore, papier reinforcé à l’extérieur et polypropylène à l intérieur, avec anses courtes à ruban et soufflet
A25/150 Zweifarbigen Papier Mini Shopper, Innenteil aus PP, kurzen Henkeln und Falten

paper+PP  140 gsm Bolsita bicolor de papel, interior de polipropileno, asas cortas y fuelle

PRINT INFO S SF
N° 500-1499 1500-10000

Price € 0,650 € 0,585
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€ 2,25 15127
Sacchetto in carta laminata, manici in cordino e rinforzo alla base

45 x 49 x 15 cm Laminated papar bag, cord handles and bottom reinforcement
A100 Sac en papier laminé avec anses à ruban et fond renforcé

GLOSSY LAMINATED Papier laminierte Tasche, Schnur Griffe und untere Bewehrung
paper 157 g/m2 Bolsa de papel laminado, asas y base reforzada

PRINT INFO S SF
N° 200-249 250-499 500-1499 1500-10000

Price € 0,813 € 0,715 € 0,650 € 0,585

€ 1,50 15126
Sacchetto in carta laminata LUCIDA, manici in cordino e rinforzo alla base

 34 x 41 x 12 cm Laminated papar bag, cord handles and bottom reinforcement
A25/100 Sac en papier laminé avec anses à ruban et fond renforcé

GLOSSY LAMINATED Papier laminierte Tasche, Schnur Griffe und untere Bewehrung
paper 157 g/m2 Bolsa de papel laminado, asas y base reforzada

PRINT INFO S SF
N° 400-499 500-1499 1500-10000

Price € 0,715 € 0,650 € 0,585

€ 1,25 15125
Sacchetto in carta laminata LUCIDA, manici in cordino e rinforzo alla base

26x35x11 cm Laminated papar bag, cord handles and bottom reinforcement
A25/100 Sac en papier laminé avec anses à ruban et fond renforcé

GLOSSY LAMINATED Papier laminierte Tasche, Schnur Griffe und untere Bewehrung
paper 157 g/m2 Bolsa de papel laminado, asas y base reforzada

PRINT INFO S SF
N° 400-499 500-1499 1500-10000

Price € 0,715 € 0,650 € 0,585

€ 1,00 15124
Sacchetto in carta laminata LUCIDA, manici in cordino e rinforzo alla base

22 x 29 x 10 cm  Laminated papar bag, cord handles and bottom reinforcement
A25/100 Sac en papier laminé avec anses à ruban et fond renforcé

GLOSSY LAMINATED Papier laminierte Tasche, Schnur Griffe und untere Bewehrung
paper 157 g/m2 Bolsa de papel laminado, asas y base reforzada

PRINT INFO S SF
N° 500-1499 1500-10000

Price € 0,650 € 0,585
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€ 0,85 15123
Sacchetto in carta laminata LUCIDA, manici in cordino e rinforzo alla base

  18 x 25 x 7 cm Laminated papar bag, cord handles and bottom reinforcement
A200 Sac en papier laminé avec anses à ruban et fond renforcé

GLOSSY LAMINATED Papier laminierte Tasche, Schnur Griffe und untere Bewehrung
paper 157 g/m2 Bolsa de papel laminado, asas y base reforzada

PRINT INFO S SF
N° 600-1499 1500-10000

Price € 0,650 € 0,585

€ 0,80 15122
Sacchetto in carta laminata LUCIDA, manici in cordino e rinforzo alla base

10 x 33 x 9  cm Laminated papar bag, cord handles and bottom reinforcement
A50/200 Sac en papier laminé avec anses à ruban et fond renforcé

GLOSSY LAMINATED Papier laminierte Tasche, Schnur Griffe und untere Bewehrung
paper 157 g/m2 Bolsa de papel laminado, asas y base reforzada

PRINT INFO S SF
N° 600-1499 1500-10000

Price € 0,650 € 0,585
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€ 2,25 17150
Sacchetto in carta laminata OPACA, manici in cordino e rinforzo alla base

45 x 49 x 15 cm MATT  laminated paper bag, cord handles and bottom reinforcement
A100 Sac en papier laminé MATT avec anses à ruban et fond renforcé

MATT LAMINATED MATT laminiertes Papier Tasche, Schnur Griffe und untere Bewehrung
paper 157 g/m2 Bolsa de papel laminado MATE, asas y base reforzada

PRINT INFO S SF
N° 200-499 500-1499 1500-10000

Price € 0,715 € 0,650 € 0,585

€ 1,50 17149
Sacchetto in carta laminata OPACA, manici in cordino e rinforzo alla base

34 x 41 x 12 cm MATT laminated paper bag, cord handles and bottom reinforcement
A25/100 Sac en papier laminé MATT avec anses à ruban et fond renforcé

MATT LAMINATED MATT laminiertes Papier Tasche, Schnur Griffe und untere Bewehrung
paper 157 g/m2 Bolsa de papel laminado MATE, asas y base reforzada

PRINT INFO S SF
N° 300-499 500-1499 1500-10000

Price € 0,715 € 0,650 € 0,585
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€ 0,85 17146
Sacchetto in carta laminata OPACA, manici in cordino e rinforzo alla base

25 x 18 x  7  cm MATT  laminated paper bag, cord handles and bottom reinforcement
A200 Sac en papier laminé MATT avec anses à ruban et fond renforcé

MATT LAMINATED MATT laminiertes Papier Tasche, Schnur Griffe und untere Bewehrung
paper 157 g/m2 Bolsa de papel laminado MATE, asas y base reforzada

PRINT INFO S SF
N° 600-1499 1500-10000

Price € 0,650 € 0,585

€ 1,05 17147
Sacchetto in carta laminata OPACA, manici in cordino e rinforzo alla base

22 x 10 x 29  cm MATT laminated paper bag, cord handles and bottom reinforcement
A25/200 Sac en papier laminé MATTavec anses à ruban et fond renforcé

MATT LAMINATED MATT laminiertes Papier Tasche, Schnur Griffe und untere Bewehrung
paper 157 g/m2 Bolsa de papel laminado MATE, asas y base reforzada

PRINT INFO S SF
N° 400-499 500-1499 1500-10000

Price € 0,715 € 0,650 € 0,585

€ 1,25 17148
Sacchetto in carta laminata OPACA, manici in cordino e rinforzo alla base

35 x 26 x 11 cm MATT laminated paper bag, cord handles and bottom reinforcement
A25/100 Sac en papier laminé MATT avec anses à ruban et fond renforcé

MATT LAMINATED MATT laminiertes Papier Tasche, Schnur Griffe und untere Bewehrung
paper 157 g/m2 Bolsa de papel laminado MATE, asas y base reforzada

PRINT INFO S SF
N° 400-499 500-1499 1500-10000

Price € 0,715 € 0,650 € 0,585
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every recycled
plastic bottle
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= 8,8 gr. approx

NEW
Plastic pens

TECHNOLOGY BAMBOO
"3w Bluetooth speaker 

22048   
Consolzis

30268
Zeri

30011
Bärklub

20281
Saltrio

26263
Zhalpaktal

“GREEN
LINE”

"Wireless
charging base"

“Love and chargers are 
never enough”

26417
Barkovskaja

43992
Bellizzi

Ball pen
in gift box
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BUSINESS
"BAMBOO LINE" Green Line

"BUSINESS and
WRITING"

40990
Bergstadir

40991
Bergolo

23008
Chicago

22061
Nou40091

Javan

20191
Roswell

23804
Abashiri

WRITING
Bamboo Line

22071
Lurdessy

20176
Lis

40178
Östana

40094 
Juul

23803
Flyttbar

WRITING
"Bamboo
Line"

NEW
Bamboo
Block notes

"in gift box"

"Ball pen
Touch screen"
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Wooden USB sticks in a box:
2gb, 4gb, 8gb, 16gb and 32gb

TECHNOLOGY
BAMBOO

"usb bamboo
matrial"

HOME
"accessories 
of all kinds"

"HOME"
Bamboo

Line
26257
Överflöd

     "USB
 Bamboo 
Line"

“GREEN LINE”

"Överflöd"

26984
Quick

26234
Kallax

26028
Roby

70011 
Elin

70020 
Lene

70019 
Mesquite

70100
Baschi 

70402
Kalkgrund

"Salad
bowl"

"GREEN
LINE"

Salad set
Bamboo
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LEISURE
BAMBOO

"500 ml glass bottle
Glass and

bamboo matrial"

52078
Benna

52508
Benson

52077
Benina

52072
Benidorm

"500 ml"

"420 ml"

NEW IN:
bamboo
bottles & 
flasks“GREEN

LINE” 52069
Benetutti

70016
Liam

70006
Capelvenere

"HOME"
Green Line

70029 
Cathedral

"Chopping
board"
BAMBOO

"Serving
dish"

74049 
Magica

74158 
Släkt

“There is 
nothing like 

staying at 
home for real 

comfort.”
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“GREEN
LINE”

NEW
ecological
items 

WRITING
"Green Line"

WRITING
wheat fiber
"Ball pen"

22281
Rezzoaglio

MADE
in special

"wheat fiber"

20285
Salussola

23807
Abdaly

22283
Abbiategrasso 

17845
Bogucar

74162
Barumini

74171
Baruth

“GREEN LINE”

SHOPPING
& BAGS
"Bamboo 

Fibre bag"

HOME
"380 ml
Silicone
Cup"

"350 ml"
Mug made of 
Bamboo fiber
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“GREEN
LINE”

Wheat fiber

"Personal items"
ECOLOGIC
Comb & Toothbrush

SUMMER
"Ecologic sunglasses"

"HOME
wheat fiber
380 ml cup
with lid"

NEW
"Green line

accessories"

"WRINTING"
WHEAT FIBER

Memo holder
with pen

MADE
in special

"wheat fiber"

"All products 
are made in 
an eco fibre 

obtained 
by treating 

wheat"

74159
Barrow

23808
Abeche

74175
Baruun Urt

56113
Tisul

74170
Barth

"700ml"
Lunch box

42102
Belluno

43993
Bellino
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BUSINESS
CORK

"Notebook A5"

CORK
PERSONAL
"Keyring"

      Cork
"Green
 Line"

40925
Hollola

New cork
ITEMS

23805
Abbasanta

40176
Lifer

23061
  Gandosso

23021
Gemonio 

46137
Rybachiy"PERSONAL"

Cork Line
"Keyring"

"Ballpoint 
pen with 
pouch"

40241
Madrid

62057
Morganite

“ECO
Material”

“Natural
         Cork”

99052
Ishigaki

46934
Bellary

"A5 & A6"
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17852
Ischitella

"Long
handles
bag"

WOOD
"Personal
items"

"GREEN
LINE"

Cork
Bag

Natural
Green

BUSINESS
items

"Green
Line" 

"Cotton and cork"
120 g/m2

23001
Laila 

42103
Belmopan

"Purse mirror
compact"

PERSONAL
"Wooden
keyring"46993

Bellante

46935
Bellegra

96132
Punky

96129 
Word

42101
Beljaevka

46139
Smolensk
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96047
Mido

95042
Philipsburg

96028
Deina

GREEN
LINE

"Children
school sets" "GREEN

LINE"

WOODEN
Set

WOOD
CHILDREN
items

"Pencils,eraser,pencil 
sharpener and ruler 
in ecofriendly
cardboard box"

96144
Gantz

"Germinating
pencil"

“ The first 
pencil that 

turns into a 
plant! “

79060
Leslie

79035
Heta"Nature

inspired
home
decorations"

"Can with
6-8 Petunia 
seeds"

96144 Box
Box
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22824
Lilas  

23018
Seattle 

23040
Utby

Recycled
paper

"Recycled
paper"

"WRITING"
Ballpen

"BUSINESS"
folder & notepad

"Details make 
perfect but 

perfection isn't 
a detail"

23007
Gelsi  

20214
 Vegas 

23023
Blackstar  

23002
Manila 

20113
Maska

40085
Margo

40083
Reija  

"Touch
Ball 
Pen"

BUSINESS
& WRITING
Green Line

40274 
Koncis

"A5 & A6
notebook
with rigid
cover"

40065
Muriel

40040
Justi

“Start writing, 
no matter what. 
The water does 

not flow until 
the faucet is 
turned on.”
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74176
Barrie

43990
Belogorka

BUSINESS
"Green Line"

Hardcover 
notepad with 
elastic band

40264
Zare

GREEN 
LINE40026

Akule

40173
Vidga

40239 
Beethoven

50 Sheets

A6

40277
Knalla

70 Sheets
A5

GREEN LINE
Desk block-notes
           Recycled cardboard

80 Sheets
A4

40993
Bergarud

40240 
Belfy

Block notes
with
ballpen

40141
Vladimir

40168
Vandring 

New in:
BUSINESS

"Recycled
paper"
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40106
Zinzuli

Sticky
notes set

99051
Isfara

40047
Solja

40181
Rukwa

BUSINESS
GREEN

LINE

BUSINESS
"Recycled
paper"

CHILDREN
Set with 60 plain sheet
Notepad and crayons

29326
Billy

29324
Behaga

29997
Beringovskaja

29099
Amira

"Book
markers"

40985
Lachin

"GREEN
LINE"

40116 
Buenos Aires
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40011
Varma

40101
Per

29094
Darice

BUSINESS
"Notebook
with memo sticks"

BUSINESS
"Green line"

29266
Blois

MADE IN
"Recycled

carton"

40987
Bloemhof

40989
Berhampore

"Notebook 
with memo 

sticks"

51785
Belsk

SUMMER
Thermal
bag

29267
Blomskog

29268
Blonduos

BUSINESS
"GREEN
LINE"
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�

SHOPPING
& BAGS

Paper GREEN
LINE
"Bag"

"Only one 
shopping 
day left 'til 
tomorrow"

17512 
Montale

17510
Norden

17507
Monselice

17505
Munsbit

17508
Norråker

17509
Nockeby

17506
Myndig

17843
Bogskar

MADE IN
"Recycled

carton"

“A wonderful 
gift may not be 
wrapped as you 
expect” 
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17109
Crustini

GREEN LINE
Recycling

bags

Green line
SHOPPING & 

BAGS
17128

Antsla

Recycling turns things 
into other things. 
Which is like
MAGIC.

17046
Jos

“Jute cluth bags”

43150 

Chinchón

43127 

Mazinga

17029
Guya

Paper-Like
TNT

17804
Ribuelos

PERSONAL
GREEN LINE
"Beauty pouch 
with zipper"
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17191
Natron

"Shopping bag with 
short handles"

17180
Gairo

SHOPPING
& BAGS

"Jute"

17026
Jenni

"Ecofriendly
bag"

54028
Magilla

MADE IN
"Jute"

17997
Taplejung "Shopper

long handles"

17999
Saluzzo

17503
Sensuell

17805
Brogrund
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17806
Busunge

“GREEN
LINE”

Ecofriendly

17850
Boissano

65055
Meithloun

NEW
"green line" 

BAGS

FITNESS
"Drawstring 
Bag" New

Toiletry bag 

50999
Bellusco

43991
Bellosguardo

“Berkak”
with 80
plain sheets

MADE IN
Cotton

40988
Berkak
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NEW
GREEN LINE

96883
Lackhopen

ECO
"Pencil case
with
school set"

96882
Lackityd

40270
Socker

96194
Totma

BUSINESS
"Set with pencil case, 
pencil, pencil sharpener, 
rubber and ruler"

17205
Volla

foldable
AND green

NEW IN:

54043
Essauira

17195
Verdure

17849
Boise

100% cotton
105 g/m2

100% cotton
135 g/m2

17060
Keme

SHOPPING & BAGS
Only one shopping day 

left 'til tomorrow.
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54029
Caladio

17502
Skänka

17504
Sinnesro

"Shopping bag 
with coloured 
handles"

"280 gr/m2"

NEW IN:
organic

cotton bags

17485
Isokyrö

17496
Jakobstad

100%  
organic cotton
Certified GOTS Standard 

17853
Iscia Baidoa

17007
Tofffsy

100% cotton
105 g/m2 
37 x 41 cm

17851
Boita

"Foldable
bag"

100% cotton
240 g/m2
38 x 42 cm

280 gr/m2
100%
Cotton

“GREEN
LINE”

Ecofriendly
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17854
Iselsberg

17012
Reumu

17136
Lipsia

17855
Isenvad

100% cotton
140 g/m2
42 x 50 cm

100% cotton
115 g/m2
37 x 41 cm

100% cotton
140 g/m2
37 x 41 cm

100% cotton
180 g/m2
37 x 41 cm

GREEN LINE
Bags

"GREEN
LINE"

SHOPPING
& BAG
"Long handles 
bag"

17803
Brimnes

65043
Ebast

64533
Björksta

65888
Blanda

"Cylinder
bag"

17998
Taoyuan

17192
Nyumba

MADE IN
Cotton
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N
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100% cotton
115 g/m2
36 x 40 cm

17009
Odine

100% cotton
120 g/m2
38 x 42 cm

"Bi color bag 
with long 
handles"

17176
Gavoi

SHOPPING
& BAGS
GREEN LINE

17021
Raimo

100% cotton
140 g/m2
36 x 40 cm

17848
Bohodukhiv

17016
Elvan

"Cotton 
bread bag 
with
drawstring"

Fitness & Events
NEW IN:

65054
Meiringen

65052
Meina

49993
Bobbio

100%
Cotton
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